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	33．求f(x)=x5+x4-6x3-14x2-11x-3的杜瑴٨㧿屦并写出f(x)在复数域上的标准分解式
	34．如果｜晬䈰�
	35．决是t的值｜晏缀昀⠀砀⤀㴀砀㌀ⴀ㌀砀㈀⬀琀砀ⴀㅧ屴重根
	36．Dn=
	37．求除的商与余式：
	38．问向量组α1=(1,-2,1,0,0),α2=(0,0,-1,1,0),α3=(4,0,0,-6,2)是不是齐次线性方程组①的一个基础解系？为什么？
	38．问向量组α1=(1,-2,1,0,0),α2=(0,0,-1,1,0),α3=(4,0,0,-6,2)是不是齐次线性方程组①的一个基础解系？为什么？
	39．计算下列阶行列式：
	40．用消元法求下列向量组的极大线性无关组与秩：
	41．用消元法解下列线性方程组：
	42．解矩阵方程
	43．设与的最大公因式是一个二次多项式｜晬䉶葐㰰�
	44．判断f(x)=x4-6x2+8x-3杜瑥쵖࿿屦如果杜瓿屦求其重数
	45．｜戀ㇿ屴设A
	46．问向量组α1=(1,-2,1,0,0)｜昃넀㈀㴀⠀　Ⰰ　Ⰰ㄀Ⰰⴀ㄀Ⰰ　⧿屦α3=(1,-2,3,-2,0)是不是齐次线性方程组
	47．用克拉默法则解下列方程：
	48．求值｜晏罧屴重根。
	49．已知1-i是f(x)=x4-4x3-5x2-2x-2的根｜晬䈀昀⠀砀⥶葑梐㤰�
	50．设f(x)=x4-3x3+6x2-10x+16,C=3｜晬䈀昀⠀挀�
	51．求矩阵A=
	52．求m｜昀灶葐㱏缀砀㈀⬀㌀砀⬀㈀簀砀㐀ⴀ洀砀㈀ⴀ瀀砀⬀�
	53．
	54．设
	55．求f(x)=4x4-7x2-5x+1的杜瑴٨㧿屦并写出f(x)在杜瑴٥灗�੶葨ݑ왒ډ༰�
	56．Dn=
	57．求下列多项式的公共根
	58．d=
	59．把表示成的方幂和｜晓玈桢�
	60．｜戀ㇿ屴｜戀㋿屴求A
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	2024年中国矿业大学｜打ᝎ곿屴802高等代数之《高等代数》考研仿真五套模拟题
	2024年高等代数五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． ｜晶葧Y❑汖࿿屢｜琀㴀开开开开开开开开开开�
	2． 已知4元非齐次方程组系数矩阵的秩为3｜晓졝屦｜晦⽛荎屴个不呜晶蒉ᆑ쿿屦其中｜替屦则的通解为__________.
	3． 设是阶方阵｜晎ᓿ屦则=____________.
	4． 若不可约多项式是的s重因子｜晎ᓿ屦那么__________的重因子.
	5． 设A是可逆矩阵,是A的一个特征值｜晒ᤀ䅶葏㒖轷㕎[驧屴一个特征值为__________.
	6． 设3维欧氏空间中一组基的度量矩阵为｜晒ᥔᆑ콶蒕罞Ꙏ㨀开开开开开开开开开开�
	6． 设3维欧氏空间中一组基的度量矩阵为｜晒ᥔᆑ콶蒕罞Ꙏ㨀开开开开开开开开开开�
	7． 设A为正定矩阵｜暋셦໿�
	8． 设线性方程组
	9． 设为数域上维线性空间,和为线性变换且满足,又设是的一个特征值,则
	10．求中标准基｜替屦｜晗⡗﫿屦｜晎୶著偨܀⺏�k旿屦求线性变换在这组基下的矩阵.
	11．设｜昃녦⼀昀⠀砀⥗⡙൥灗�䍑蕶葎N⩨㧿屦记
	12．设｜�

	2024年高等代数五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 已知矩阵A的初等因子组为｜晒ᥑ瘀䨀漀爀搀愀湨ݑ왟扷㕎㨀开开开开开开开开开开�
	2． 从的基｜晒し﫿屦的过渡矩阵为__________.
	3． 向量组｜替屦｜晶葧腙❾뽠❥獾쑎㨀开开开开开开开开开开⻿屢若杜瑙᩾쓿屦只需填写一组｜琀�
	4． 设阶矩阵的元素全为1｜晒᥶葎⩲祟腐㱦⼀开开开开开开开开开开�
	5． 设｜晑癎ⷿ屦｜昀⹒᥷㔀䅶葹㴀开开开开开开开开开开�
	6． 设｜替屦｜晑癎ⷿ屦.则线性方程组的解是__________.
	7． 在线性空间中｜暋뻿屦｜替屦｜晬�
	8． 设为10x10矩阵
	9． 为数域P上的不可约多项式.
	10．设为欧氏空间｜昀䅦⼀準㙫捛驷㗿屦｜晬䊋쇿�
	11．已知个向量｜替屦…｜晾뽠❶珿屦但其中任意个向量都线性无关,证明：
	12．设V是一个欧几里得空间｜替屦定义变换｜昀⺋셦໿�

	2024年高等代数五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 设,是杜瑴ټﭥ灙᪘祟࿿屦且,在复数域内无公共根｜晒᧿屦在杜瑴٥灗�੶葧Y❑汖ས⼀开开开开开开开开开开�
	2． 设n阶矩阵｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开开�
	3． 设A是行列式等于-1的正交变换｜晒ᤀ开开开开开开开开开彎[驦⼀䅶葲祟腐㰀�
	4． 设A是n阶矩阵｜晹屦非齐次线性方程组杜璉䭶蒉ᆑ콾쑶葹㨀开开开开开开开开开开�
	5． 矩阵的Jordan标准形为=__________.
	6． 已知3阶方阵的特征值为1｜晎�ㇿ屦2｜晒᥷㕶葲祟腐㱎㨀开开开开开开开开开忿屦行列式=__________.
	6． 已知3阶方阵的特征值为1｜晎�ㇿ屦2｜晒᥷㕶葲祟腐㱎㨀开开开开开开开开开忿屦行列式=__________.
	7． 设是数域P上乜瑾뽠❺窕噶葾뽠❓�拿屦｜替屦是V的一组基｜晞癎�
	7． 设是数域P上乜瑾뽠❺窕噶葾뽠❓�拿屦｜替屦是V的一组基｜晞癎�
	8． 试求7次多项式,使能被整除,聜暀ﶈꭥ璖搰�
	9． 设是欧氏空间丫的线性变换｜晦⼀噶葎N⩓�拿屦且｜暐ﵧ屴
	10．设A为n≥2阶方阵｜暋셦໿ᨀ⠀㄀⤀㬀⠀㈀�
	11．设｜普돿屦.求矩阵
	12．求以｜替屦为解向量的齐次线性方程组.

	2024年高等代数五套仿真模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 已知向量组｜替屦｜替屦则该向量组的秩是__________.
	2． 设A为3阶矩阵｜替屦,为线性无关的3维向量组.若,,'.则A的实特征值为__________。
	3． 设6阶方阵A的秩等于A,则A的伴随矩阵的秩等于__________.
	4． 复矩阵A的不变因子是1,1,1,ぜ替屦｜暐ꍎ䠀䅜幎蹲祟腐㰀ひ祟腛偺窕灦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 若4阶矩阵和相似｜晷㕶葲祟腐㱎㫿屦｜替屦｜晒ᦈ䱒᝟ༀ㴀开开开开开开开开开开�
	6． 在线性空间中｜晾뽠❓�拿屦则D的特征值是__________.D的核是__________.
	7． 证明:不存在正交阵,使。
	8． 捜瑙ᩑ䍙᪘祟ྲྀ葛坑硣鉒ᝬ핥㥑饎୙᪘祟ༀⱞ癣ݑ祝癎塹蒙隘礀�
	9． 设V是数域P上的"维线性空间｜晦⼀噶葾뽠❓�扎ᑗ⡥灗�偎ⵧ屴n个不呜晲祟腐㳿屦：｜映⛿屦｜昀⺋셦໿ᨀ愀Ⰰ⳿屦…｜晾뽠❥猀⹑癎ⵦ⽶葛丹鑎蹲祟腐㱶葲祟腔ᆑ쿿屦i=1,2,…｜昀渀�
	10．证明:当为素数时,在杜瑴٥灗�੎൓ꘀ�
	11．设是数域上的一个维线性空间,,,…,是的一组基,用表示由生成的子空间；令
	12．设a,b均为复数｜晎屦.证明：„都是的子空间｜晎ᓿ屦呜晧萀�

	2024年高等代数五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 设二次型的负惯性指数为1,则A的取值范围是__________。
	2． 设p是素数｜晒ᥙ᪘祟པ豶葧Y❑汖ཎ㨀开开开开开开开开开开�
	3． 已知｜替屦令矩阵｜暂㕎๶㳿屦则矩阵的特征值是__________.
	4． 已知｜替屦｜晎㩾뽠❥獶葎屴维列向量｜晒ᥔᆑ콾쐀Ⰰⱶ葹㨀开开开开开开开开开弰�
	5． 设V是数域P上的一维线#空间｜晑饑切噎੶葢䁧屴线性变换__________.
	6． 已知n阶实对称矩阵A的特征值中杜琀济⨀　Ⰰ瑎⩫捛鹥烿屦则A的秩、正惯性指数、负惯性指数及符号差分别是__________.
	7． 已知的线性变换
	8． ｜晓ۿ屦且
	9． 试求解线性方程组
	10．设.｜替屦是杜瑴٥灗�੶葎൓ꙙ᪘祟࿿屦是复数｜晏翿屦。证明存在多项式使。
	11．设A为n阶方阵｜晎ᓿ屦证明：｜戀ㇿ屴.｜戀㋿屴.｜戀㏿屴如果A是2阶方阵｜晎ᑧ屴｜晏翿屦那么A=0.
	12．设的两个子空间为


	2024年中国矿业大学｜打ᝎ곿屴802高等代数之《高等代数》考研强化五套模拟题
	2024年高等代数五套强化模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 设是3阶方阵｜晎᐀⹒ᤀ㴀开开开开开开开开开�
	2． 设是矩阵｜替屦则__________.
	3． 已知方阵满足｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开开�
	4． 多项式杜璑쵨㥶葧慎⼀开开开开开开开开开开⸀�
	5． =__________时｜暟偫ⅾ뽠❥륺୾쑧屴非零解.
	6． __________设行列式｜晒ᤀ开开开开开开开开开忿屦其中表示中第行第列元素的代数余子式.
	7． 求实二次型的正惯性指标｜暍ὠ❣ݨ߿屦符号差及秩.
	8． 设是n维线性空间V的一个r维真子空间｜晑癶旿屦又设｜昀Ⰰ⳿屦为阵,为阶方阵｜晒ᤀ浦⼀坶攀✀�
	9． 若A是n阶复矩阵｜晬䊋쇿ᨀ䅦⼀準㙙൛凉㕛塗⡙൷㔀䉏缀�
	10．求一个3次多项式｜晏羀ﶈ꬀⹥璖擿屦能被整除.
	11．设a｜昀拿屦c是一个乜璉퉟扶葎屴边｜暋셦฀�
	12．求的根.

	2024年高等代数五套强化模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 乜璖㚈䱒᝟ཧ屴2个元素为4,其余为±1,则此行列式可能的最大值为__________.
	2． 正交矩阵的实特征值为__________.
	3． 设V是数域P上的一维线#空间｜晑饑切噎੶葢䁧屴线性变换__________.
	4． 复数域C上n阶对称矩阵捜瑔屢呜晑獼ﭒټ篿屦共杜琀开开开开开开开开开彼笀�
	5． 设.则当__________>t>__________.时f正定.
	6． 设和是线性空间V的两组基｜晎ᑒぶ蒏읮ⅷ㕦⼀倀Ⲃ⼀噎੶葾뽠❓�拿屦且｜替屦则在下的矩阵是__________.
	7． 如果实对称矩阵满足,证明为正交矩阵.
	8． 设二次型
	9． 设是数域上的一个维线性空间,,,…,是的一组基,用表示由生成的子空间；令
	10．用定义计算n阶行列式
	11．设,,2,…,,且
	12．设A是数域K上一个矩阵,B是一个m维非零列向量.令存在｜晏�

	2024年高等代数五套强化模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 设3维欧氏空间中一组基的度量矩阵为｜晒ᥔᆑ콶蒕罞Ꙏ㨀开开开开开开开开开开�
	1． 设3维欧氏空间中一组基的度量矩阵为｜晒ᥔᆑ콶蒕罞Ꙏ㨀开开开开开开开开开开�
	2． 对称多项式可用初等对称多项式的多项式表为=__________.
	2． 对称多项式可用初等对称多项式的多项式表为=__________.
	3． 设的特征值是｜晙艧鰀䅧屴乜瑎⩾뽠❥獶葲祟腔ᆑ쿿屦则a=__________.
	4． 已知和是线性空间的两组基｜晒᥵ㅗ禍し勇蒏읮ⅷ㕦⼀开开开开开开开开开开�
	5． 设乜璖㙷㗿屦乜瑾᝔ᆑ쿿屦已知与线性相关｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开�
	6． 设矩阵与相似｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开忿屦=__________.
	7． 求的秩。
	8． 设是4维线性空间的线性变换,在在基,,,下的矩阵为
	9． 设.｜替屦是杜瑴٥灗�੶葎൓ꙙ᪘祟࿿屦是复数｜晏翿屦。证明存在多项式使。
	10．计算2n阶行列式
	11．实方阵H是初等反射阵,即,,,当且仅当H正交相似于,证明之。
	12．设是数域F上n维线性空间V的线性变换｜晦⽶葐㱗�屦｜晎㩶葨㣿屦证明：(1);(2).举出这样的一个线性变换.

	2024年高等代数五套强化模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 设3次方程｜替屦则以该方程的根的倒数为根的3次方程为__________.
	2． 行列式=__________.
	3． 设是阶方阵｜晎ᓿ屦则=____________.
	4． 乜璖㙥릖㔀䅶葲祟腐㱎㨀㄀Ⰰⴀ㄀Ⰰ㈀ⱒ᥶葲祟腐㰀㴀开开开开开开开开开开�
	5． 多项式被除时余式为5｜暈ꮖ摥奟ཎ㨀ⴀㇿ屦则当被除时余式为__________。
	6． 设A为n阶方阵｜暂⳿屦则数=__________.必为A的特征值.
	7． 设是n-1个多项式.证明：若
	8． ｜戀ㇿ屴令｜替屦求方阵的特征多项式及特征值；
	9． 求的基｜替屦｜晶葛縷癗切�
	10．设E为n阶单位矩阵,为给定的"维列向量｜晞癧屴.证明：是正定矩阵.
	11．求下列曲线的直角坐标方程:
	12．设｜晦⾖㙷㗿屦其中

	2024年高等代数五套强化模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 设是实正交矩阵｜晎ᓿ屦则线性方程组的解是__________.
	2． 设｜晑癎ⵦ⾗庖᝔ᆑ쿿屦｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开开�
	3． 设｜晑癎ⷿ屦则=__________.
	4． 设实二次型是正定二次型｜晒ᥓ쉥瀀歮덶葧慎⼀开开开开开开开开开开�
	5． 阶行列式=__________.
	6． 设6阶方阵A的秩等于A,则A的伴随矩阵的秩等于__________.
	7． 设V是数域K上一个n维线性空间,,,是V的一个基,用表示由生成的线性子空间,令
	8． (1)设𝛕是实数域上的2维线性空间V的线性变换｜晗⡗﫿屦下的矩阵,求𝛕的所杜瑎൓�偺窕ᬀ⠀㈀⦋빦⽙൥灗�੶萀㍾뽠❺窕噶葾뽠❓�拿屦在基｜替屦下的矩阵.｜晬䉶葢䁧屴不变子空间.
	9． 若方阵A｜昀䍓ۿ屦证明：可逆｜晞癬䉑切�
	10．设3阶矩阵｜替屦其中｜替屦｜晗䝎㨀㍾䱔ᆑ쿿屦且｜替屦求
	11．设V是数域F上的维线性空间.｜晦⽥灗�䙶葎Q䍙᪘祟ཱི꿿屦证明：(1)对｜替屦若｜晒�
	12．设A为n阶半正定矩阵｜昀⺋셦໿ᩛ塗⠀歎⩫捎ꑔᆑ쿿屦｜映⛿屦,使得A可以表成


	2024年中国矿业大学｜打ᝎ곿屴802高等代数之《高等代数》考研冲刺五套模拟题
	2024年高等代数五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 设矩阵与相似｜晒ᤀ㴀开开开开开开开开开忿屦=__________.
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